

高喜东在舞阳县调研“六稳”“六保”工作时指出

# 全力支持企业发展 保障企业融资需求

本报讯(记者 左素莉)10月13日下午,市委常委、常务副市长高喜东带领市相关部门负责人到舞阳县调研“六稳”“六保”工作。

在河南金大地化工有限责任公司,高喜东针对按照国家环保政策年底前淘汰金大地化工有限责任公司20万吨合成氨项目召开座谈会,听取企业打算。市生态环境局、市发改委、市工信局负责人分别提出了意见和建议。

高喜东到简村村调研脱贫攻坚工作时指出

# 把问题整改贯穿始终 建立防返贫长效机制

本报讯(记者 左素莉)10月13日上午,市委常委、常务副市长高喜东到舞阳县章化镇简村村调研脱贫攻坚工作。

在贫困户孙胡妮家中,了解到市督导组排查出的孙胡妮家厨房是土坯房、无门无窗等问题已全部整改到位。高喜东对孙胡妮说:“在党和政府的帮扶下,通过你和家人的共同努力,一定能脱贫致富、日子越过越红火!”了解到市督导组

# 焦作市组织系统考察团莅漯

吕娜陪同

本报讯(记者 张晨阳)10月13日,焦作市委常委、组织部部长路红卫带领焦作市组织系统考察团莅临我市,考察基层党建等工作。市委常委、组织部部长、市政府党组成员吕娜陪同并主持召开座谈会。

在临颍县,考察团到石桥乡、新城街道邢庄村、南街村等地参观学习。考察团在源汇区马路街街道八一路社区详细了解了基层社会治理工作,在召陵区天

# 市人大常委会视察 调研我市对外开放工作

本报讯(记者 熊勇力)10月12日至13日,市人大常委会副主任邵成山带领市人大常委会调研组先后到各区、各功能区视察调研对外开放工作。

12日,邵成山一行在市城乡一体化示范区参观了双汇总部大厦、跨境电商产业园、恒利源仓储项目,在召陵区参观了亿博流体产业园、申通快递分拨中心,在经济技术开发区参观了嘉吉食品(漯河)有限公司、漯河旺旺食品有限公司。

# 市领导到代表联络站 开展联系人民群众活动

本报讯(记者 熊勇力)10月13日,市人大常委会副主任杜广全以人大代表身份,深入临颍县繁城回族镇人大代表联络站,接待联系群众和基层代表,面对面倾听群众呼声,心贴心了解群众诉求,认真履行人大代表职责。

杜广全先后到繁城回族镇献街村、尼庄村实地察看人居环境整治、武闯农业合作社经营发展情况。在随后召开的座谈会上,听

**注销公告**  
漯河市创意医药科技咨询有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由代涛、黄绚丽、董淑敏组成,请债权人于2020年10月14日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。  
联系电话:13839526339  
漯河市创意医药科技咨询有限公司 2020年10月14日

**注销公告**  
漯河市锦绣纺织品有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由杨利霞、贾俊霞、李国庆组成,请债权人于2020年10月14日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。  
联系电话:15890229649  
漯河市锦绣纺织品有限公司 2020年10月14日

# 检察官王明辉:播洒法治阳光

**法治**是社会保障之盾,也是现代政治文明的核心。只有当法治成为治国理政的基本方式,自由、平等、公正才会有安全的避风港。大到国家的政体,小到个人的言行,都需要在法治的框架中运行。对于现代中国,法治国家、法治政府、法治社会一体建设,才是真正的法治。市人民检察院的王明辉就是我市众多践行核心价值观的代表之一。

■本报记者 陶小敏

自2011年成为市人民检察院的检察官以来,王明辉始终牢记司法为民的初心和使命,准确把握执法办案的力度、温度、精准度,用实际行动践行法治精神。“较真!查微析疑!”“有韧劲儿!”这是同事对王明辉的评价。这些评价源于王明辉在工作中的表现。工作中,他反复修改每一份审查报告,仔细推敲每一份起诉书。

在办理一起贩卖毒品案件时,犯罪嫌疑人到案后拒不供述犯罪事实。因证据不足,犯罪嫌疑人没有被批准逮捕。王明辉发现,一个关键证人由于多种原因不愿意如实提供犯罪嫌疑人涉嫌贩毒

的证据。为使犯罪嫌疑人受到法律的惩罚,他会同公安机关工作人员不远千里往返新疆、山东、广东等地,向证人耐心讲解法律规定,最终打消了证人的顾虑,获取了指控犯罪嫌疑人贩卖毒品的关键证据。该案提起公诉后,犯罪嫌疑人被判处无期徒刑,王明辉因此被省人民检察院授予个人二等功。

在办理一起性侵害未成年人上诉案件时,细心的王明辉发现,已经在监狱服刑的同案犯具有轮奸情节,但因证据不足仅被判处有期徒刑三年六个月。王明辉对案件进行充分论证,查寻更多证据,将已经在监狱服刑的同案犯从监狱解回,依法对其提出抗诉。后该同案犯由有期徒刑三年

六个月被改判为十年。罪犯得到了应有的惩罚,法律的正义得以彰显。

“作为一名检察官,要指控犯罪,执法要严。执法的目的是维护法律的尊严,让人敬法、畏法、守法,共享法治阳光。”王明辉向记者说出了自己对法治的理解。

在执法办案之余,王明辉还根据案件暴露出的法律问题和社会问题,积极思考社会治理方法,为漯河司法和社会进步贡献检察智慧。他将以案释法贯穿检察工作全过程,在维护司法权威的同时,注重提升司法温度。

在办理一起非法占用农地上诉案件时,王明辉发现我市某部门立案滞后导致难以惩治犯罪,于是在翻阅大量资料后向该部门提出了检察建议。这一建议促使市政府出台了《漯河市耕地毁损鉴定办法(试行)》,堵塞了法律漏洞,让此类犯罪无处遁形。后该案被评为河南省首届优秀

公诉案件,其办案经验及王明辉运用政治智慧、法律智慧、监督智慧解决难题的办案历程,被《检察日报》在头版进行报道。

目前,王明辉的主要工作职责是办理涉及未成年人的案件以及进行未成年人犯罪预防和自护。对于误入歧途的孩子,他坚持宽容不纵容,帮助其在法律的惩戒下接受有针对性的教育矫正;对于受到侵害的孩子,他无微不至,送上关怀,帮助他们走出阴霾。为了让法治的种子根植在每个孩子心中,王明辉近年来以“聚众与斗殴”“法律超人孙悟空”“远离侵害、快乐成长”等为主题,先后到我市二十多所中小学、高中、职业技术学院等,对3万余名孩子开展法治宣讲。

据了解,成为检察官9年来,王明辉先后荣立个人二等功1次、三等功6次,并先后被评为全市十佳政法干警、漯河好人。

# 践行核心价值观·法治

# 吕雪娥:自强担当

■本报记者 姚晓晓

今年67岁的吕雪娥家住源汇区柳江路一小区。自1996年开始,吕雪娥先后经历了丈夫脑梗瘫痪在床和唯一的儿子患尿毒症离世的双重打击。24年来,吕雪娥无微不至地照顾患病的丈夫,闲暇之余还积极参与社会志愿服务活动。2020年5月,吕雪娥被评为第六届漯河市道德模范。

吕雪娥和丈夫张毅原本有一个幸福的家,可随着两人单位相继破产,这个家庭失去了经济来源。1993年,两人在朋友的介绍下到郑州做生意。凭着一股子

闯劲和诚实守信,他们的事业渐渐有了起色。可是生意场上风云变幻,他们的生意不到一年时间就连本带利赔了30万元。1996年,经受不了打击的张毅得了脑梗,一下子病倒不起。这个时候的吕雪娥不但要承受债务压力,还得照顾卧床的丈夫。

生活的压力和经济的重担没有压倒这个女人,坚强的吕雪娥靠摆地摊挣生活费。1999年底,吕雪娥唯一的儿子被检查出患尿毒症晚期,生活的不幸又一次降临到这个家庭。那时,每做一次透析都要花费800元左右,吕雪娥的儿子一个月要透

析四次。为了挽救儿子的生命,吕雪娥四处借钱给儿子换了新的肾脏。但是,新的肾脏并没能让她儿子彻底好起来。2001年,吕雪娥的儿子离开了他们。承受不住打击的张毅再次犯病,大小便严重失禁。家里因为两名病人早就花光了积蓄,身边



# 加大科普宣传力度 提高灾害风险治理能力

本报讯(记者 于文博)2020年10月13日是第31个国际减灾日,其主题是“提高灾害风险治理能力”。当天,市减灾委员会办公室围绕提高灾害风险治理能力,组织开展了一系列防灾减灾活动。

加大科普宣传力度,丰富防灾减灾知识,提升防灾减灾技能。充分利用广播、电视、报纸和“两微一端”等,组织开展防灾减灾科普宣传和应急演练活动;充分发挥科技馆、科普教育基地、青少年科技活动场所和各类防灾减灾科普教育基地的科普教育作用,广泛开展生产安全、交通安全等知识,推动防灾减灾科普宣教进企业、进农村、进

社区、进学校、进家庭,不断扩大宣传覆盖面。

强化群策群防群治,增强抵御灾害风险能力。积极引导各类社会力量开展全面、系统的灾害隐患排查治理活动,重点做好社区、学校、医院、社会福利机构、建筑工地、火车站、城市地下管网等人员密集场所和重要设施的排查治理工作;重视基层应急能力建设,推进乡(镇、街道)健全应急管理组织体系,通过开展全国综合减灾示范社区和省级综合减灾(安全)社区以及示范县创建,指导基层修订完善各类应急预案,强化灾害风险网格化管理工作。

# 标准化赋能 助推食品产业高质量发展

(上接1版)引导企业积极参与国家食品安全标准的制定、修订工作。近年来,双汇集团参与制定、修订国家食品安全标准27项,主导5项。中大恒源参与制定、修订国家食品安全标准12项,主导3项。在全

国首家发布实施《调味制品团体标准》,填补了全国调味制品行业标准的空白。

用好标准“通行证”,畅通内循环。围绕食品产业发展,加强标准引导,形成产业链闭环。延伸产业链,全面推进“六

个打通”,推动产业深度融合。提升价值链,用标准提升产业价值,引导企业由低附加值产品向高附加值转型升级,大力发展绿色食品、有机食品、营养食品、功能食品和保健食品,加快食品产业高端化发

展。打造供应链,以物流为引领畅通供应链,搭建多维度产销对接平台。实施绿色化种养、标准化管控,提升食品源头供应质量,进一步擦亮中国食品名城招牌,助力我市食品产业高质量发展。



# 舞阳县:选好村级组织带头人

(上接1版)对重点村、难点村,县级领导干部、乡镇党委书记带头分包,驻村第一书记、包村干部具体负责,做到软弱涣散党组织清零、村级财务清账、信访积案清仓、涉黑涉恶清障。结合软弱涣散党组织整顿,明确整顿任务,夯实整顿责任,细化责任目标。出台村干部备案管理办法,从“选、育、管、用、调”等重点环节入手,对村干部备案管理进行全面规范。全县398个村党组织书记档案全部规范,实现县级备案。扎实做好乡土人才联络和回归工作,着力解决村级党组织书记后继乏人问题,各乡镇按每村2~4名的

标准逐村建立村级后备干部队伍,储备了925名村级后备干部。充分利用流动党员的管理优势,下发《致舞阳广大流动党员的一封信》,动员大学毕业生、退伍军人、优秀在外人才参加换届选举。

聚焦“实”字求突破。以“领头雁培优”活动为抓手,采取县级示范培训、乡镇全面培训相结合的方式,对村“两委”干部、村党组织书记、党员全员培训,重点围绕换届程序、法律法规等,提高其素质能力,为换届奠定基础。目前,县级层面先后举办了6期培训班,指导乡镇全员轮训共28期,实现全县村党组织书记、

村“两委”干部、党员至少轮训一次。组织驻村第一书记、乡镇组织委员、支部书记代表先后到宝丰、舞钢等周边地区学习换届先进经验。选取北舞渡、侯集两个乡镇通过届中调整、试岗留任等方式,总结经验。指导每个乡镇采取动态整顿调整撤换一批、思想发动“保薪换位”一批、引才定岗培育储备一批等措施,确定“一肩挑”人选。建立纪检、组织、政法、信访、民政、公安等部门沟通协商机制,集中解决一批影响和谐稳定的历史遗留问题和矛盾纠纷。

突出“准”字见实效。坚持班子分类

准,积极发挥乡镇党委作用,指导各乡镇将各村分成“一肩挑”成熟村(先行先试村)、有问题隐患村(重点把握村)、难点村(攻坚突破村)三个类别,实行分类管理,做到“一村一策”。采取多种办法,按照“四有四带”“四好”“双强双富”等标准选人,通过从现任优秀村党组织书记中“留”一批、从现任村“两委”干部中“育”一批、从在外务工优秀党员人才中“引”一批等方式,选准“一肩挑”人选。保证“一肩挑”人选当选,确保换届工作平稳有序、高标准完成。

赵明奇 吴振洲

# 漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对我市以下新成立资质的房地产开发企业进行了严格审核,现将审批结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411105465	漯河养老产业投资发展有限责任公司	吴书坤	5000万元	暂定

对以下房地产开发企业资质进行了变更、延续,现将审批结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	原资质等级	现资质等级
1	411104054	漯河市西城建设投资有限公司	梁辉鹏	10000万元	四级	四级

2020年10月14日

# 声明

我单位漯河市召陵区人民政府生产救灾办公室的银行开户许可证丢失,账号:20952101650012,开户银行:漯河市召陵区农村信用合作联社翟庄信用社,核准号:L5040000020001,特此声明作废。  
漯河市召陵区人民政府生产救灾办公室 2020年10月14日

# 遗失声明

- 漯河市创意医药科技咨询有限公司营业执照正本(注册号:4111002101535)丢失,声明作废。
- 编号为Q411486452,姓名为尹梓萱,出生日期为2016年12月21日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河博航教育咨询有限公司公章丢失,声明作废。
- 临颍县瓦店镇秦庄村村民秦小其丢失土地确权证(编号:4111220080037),声明作废。
- 编号为Q410640047,姓名为宋明泽,出生日期为2016年7月19日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市百事云升商贸有限公司组织机构代码证副本(代码:78342982-2)及营业执照正本(注册号:4111002102650)丢失,声明作废。
- 编号为410063296,姓名为赵欣健,出生日期为1997年8月1日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河鸿跃装饰工程有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411103MA47AX531Y)丢失,声明作废。